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Macierz geometryczna obszaru kontrolnego

b
T

1LIN2

A =
14\

1 K:

Macierz geometryczna obszaru prostokgtnego, wszystkie obszary sq jednakowe, wiec wystarczy tylko jedna macierz G4
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Macierz geometryczna obszaru kwadratowego po zlozeniu
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Lr:=max(AL)=170  Liczba réwnari- liczba wezléw siatki

=0 Zerowa globalna macierz geometryczna
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Agregacja globalnej macierzy geometrycznej

Macierz geometryczna obszaru trojkqtnego
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G1:=G4 Macierz geometryczna 1 "oczka" siatki
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Globalna macierz geometryczna po agregacji
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Uzglednienie warunkéw brzegowych
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Rozwiqzanie ukladu réwnan u:=lsolve(G,p)
Przepisanie rozwiqgzania z wektora u do macierzy dwuwymiarowej U oo g
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